

丁威迪代表尼日利亚征战奥运会 归化球员逐步改变世界篮球格局

受疫情影响,目前各地的篮球比赛都处于停摆状态,但一条震惊世界的消息打破了篮球圈的寂静:效力于篮网队的美国球员丁威迪将入籍尼日利亚,并将代表尼日利亚队出战明年的东京奥运会。

■新快报记者 高京

曾让中国男篮吃尽苦头

在中国球迷的印象中,尼日利亚男篮在本世纪初期并不是非洲的顶级强队,该队于2012年才首次在奥运会中亮相,要知道那次比赛尼日利亚队是在落选赛中先后战胜立陶宛和希腊才得以晋级伦敦的。

在那之后,尼日利亚男篮的实力逐步增强,2015年该队在非洲锦标赛的决赛中击败了安哥拉队,历史上首次获得该项比赛的冠军。而在2018年,该队以8战8胜达到战绩锁定了2019男篮世界杯的参赛资格。

这几年来,当尼日利亚球员奥德杰、迪奥古、尤度等先后征战CBA联赛,中国球迷慢慢对于这支队伍熟络起来。

去年的男篮世界杯,尼日利亚队给中国球迷带来了极为苦涩的回忆,正是该队在广州以86:73击败了中国队,同时也击碎了中国男篮直通东京奥运会的梦想。球迷们记住了该队阵中奥科吉、梅图、阿米奴这三名NBA球员。最终,尼日利亚队在世界杯中获得第17名,作为非洲战绩最佳的队伍杀入东京奥运会。

当然,尼日利亚篮协对现有的一切并不满足,为了在世界篮坛上更具竞争力,该队一直在谋求补强,美国选手丁威迪就是目标之一。

据美国媒体报道,丁威迪与尼日利亚篮协的谈判已开展了一年多的时间,这名篮网球员入籍尼日利亚的意向非常强烈。

“考虑到球队后卫线的短板,我们很早就开始招募丁威迪了,如果在非洲范畴内打比赛,球队不需要这样一位球员,但要是到了世界杯、奥运会这种更高级别的赛事,丁威迪是可靠的选择。”尼日利亚的一位篮协官员表示。

尼日利亚篮协方面认为,有很多顶级球员希望为尼日利亚男篮效力,同时还有一些人正在考虑入籍。可以说,为了能在大赛中取得更好的成绩,尼日利亚男篮的野心的确不小。



■去年男篮世界杯,中国男篮在广州负于尼日利亚队。新华社/图

亚洲层面 归化球员不少

根据国际篮联的规定,每支参加国际比赛的国家(地区)代表队,可以拥有1名归化球员。虽然丁威迪出生在美国加利福尼亚州,此前与尼日利亚男篮并无任何关系,但只要入籍尼日利亚,那么他就有资格代表尼日利亚队出战。

丁威迪本赛季在篮网队场均拿下20.6分,3.5个篮板和6.8次助攻,此前他希望能够代表美国队征战奥运会,不过在没有入选大名单的情况下,他选择加入尼日利亚国籍去完成自己的奥运梦想。

目前,尼日利亚男篮的主教练为勇士助教迈克·布朗,若是丁威迪能够加入,历史上最有竞争力的一支尼日利亚男篮呼之欲出。

与足球世界中大量的归化球员相比,篮球领域受制于规则的限制,归化球员一度并不算普及。不过近几年,越来越多的队伍当中出现了归化球员的身影。

在亚洲范围内,韩国的拉特力夫(罗健儿)、日本的费泽克斯、菲律宾的布拉切和克拉克森、约旦的塔克等归化球员都已被中国球迷熟知。这些归化球员的到来,直接提升了所在球队的实力,甚至他们也在逐渐改变着亚洲篮球世界的格局。

这一次丁威迪入籍尼日利亚,给国际篮球界带来了很大的震动,相信在未来,会有越来越多的球队选择招募归化球员,而世界篮球的格局,也将因此发生巨大的变化。

卢卡库直播爆猛料: 1月份,国米有23人发烧咳嗽

新快报讯

记者王敌报道

近日,国际米兰前锋罗梅罗·卢卡库在

社交网络上直播时爆了一个猛料:今年1月,国米一线队的25人中有23人都感冒发烧了。此言一出,立即引发热议,《都灵体育报》直接把卢卡库的言论发上了头版头条。

在与比利时电视节目主持人凯特·克霍夫斯的直播对话中,卢卡库透露,其实在1月份球队已经出现了一些非常可疑的情况。“去年12月,我们休了一周假,随后回到了工作岗位,我可以发誓当时25名球员中有23人都病了,”卢卡库确定自己绝不是在开玩笑,“在对阵卡利亚里时,20分钟左右,我们就有一名后卫不得不离开球场,他

无法继续比赛,几乎要晕倒了。”

卢卡库所说的就是什克里尼尔。1月26日,在国际米兰1:1战平卡利亚里的比赛中,什克里尼尔只踢了17分钟就被迫退场,国米主帅孔蒂用戈丁换下了什克里尼尔。当时,国米给出的说法是什克里尼尔的流感尚未痊愈,比赛中突然感到头晕,所以只踢了17分钟就撑不下去了。

不止如此,卢卡库还爆料当时队里有好多人都发烧。卢卡库说:“每个人都在咳嗽发烧。当我热身的时候,我感觉比平时热多了,而我已经好几年没有发烧了。我们当时从未做过COVID-19测试,所以我们永远无法确定。”

众所周知,意大利疫情最严重的地方就是米兰市所在的伦巴第大区。卢卡库这番话立即引发热议。在卢卡库的社交网络上,球迷

纷纷留言“感谢卢卡库让我们知道了真相!”甚至还有球迷主动要求为国米主席张康阳“平反”。当时,张康阳建言联赛暂停,非但没有被赞成,还被舆论大肆抨击。张康阳还曾怒斥意甲主席达尔皮诺,声称后者是最无耻的小丑,原因是达尔皮诺在疫情即将到来时没有保护好球员和教练。

卢卡库的言论直接被《都灵体育报》搬上了头版。不过,《天空体育》认为卢卡库就是在夸大其词,天空台常年跟国米的记者安德雷·帕文蒂对外表示,1月的时候,国米的确有几个队员感染流感,但绝不是有23人那么多。帕文蒂说:“我记得有丹布罗西奥、德弗里、什克里尼尔,后来还有巴斯托尼,但我肯定国米一线队没有23人那么多患病。”帕文蒂怀疑卢卡库是想故意让人联想到新冠肺炎。

